

聖施禮華代禱奇蹟

這是一項奇蹟，我深信這一定是聖施禮華代禱的奇蹟！同時，這奇蹟使我的信念更堅定不疑

2009年6月8日

(里馬，秘魯) 力卡度•艾古達奴回憶當時在滂沱大雨，冰雹交加的夜晚，他所體驗到聖施禮華代禱的力量！當天，他從里馬出發，開了六小時的行程後，在行經卡路達巴斯高(秘魯最高的城市之一，約海拔4380米)的銀礦場時遇險...。

我當時因公駕車從里馬沿公路往 Huanuco，行約七小時的車程。當我駛經卡路達巴斯高的那天晚上天空黑暗無比，天氣異常惡劣，大雨挾著冰雹下個不停，而且天候十分寒冷，但我也無法找到一處可將車停下暫避風雨的地方。

當我駛經一個急彎時，遇到了土石流，挾著急速的水流和殘斷的枝葉，路面泥濘不堪，我煞了車，但又不能將它掉頭，只得蹣跚前進，想開到一處看似穩固的地方，車子卻被困住，動彈不得，怎樣也無法啓動。我眼巴巴的環視那駭人的雨勢和一片漆黑的四周，心中擔憂徬徨不已！

荒郊野外，四下無人，我根本不可能借到繩索把車拖出重圍，於是比平日更殷切地祈求，並請施禮華蒙席為我代禱。

就在那時，四周漆黑幾乎沒有一絲微光下，出現了一位外表平凡的仁兄，向我揮手示意，我設法向他的方向推進，他給我一條鐵鍊，我們不顧高及腰間的泥濘和冒着滑下懸崖的危險，合力將鐵鍊鉤在我的車底。

我不斷地祈禱！

這仁兄拖著鐵鍊，扣到一輛不知從那裏來的貨車，拖出我深陷泥濘中的車子，也將我從極度徬徨的無助中釋放出來！向他表示我的感謝之意後，我繼續開着毀損不堪的車艱辛地前進。

第二天早上，我將那損壞了的車送修。

兩天後雨勢停了，我沿原路返回里馬，我停在山泥傾瀉區域，看見一輛毀損不堪的汽車，圍觀的人都說道：「沒有人能夠捱過那天晚上！」

我告訴他們，我全靠一位善心的貨車司機的幫助，才能僥倖通過。他們卻

回答道：「先生，那是不可能發生的！沒有一個人能夠捱得過去，而且道路仍未打通，他們現在正在掘開另一條通道呢。」

但我確實是在一位仁兄的幫助下而通過的！他從那裏來？他究竟是誰？這一定是聖施禮華代禱的奇蹟，我的信念更堅定不移！

力卡度•艾古達奴

2009年1月12日

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
sheng-shi-li-hua-dai-dao-qi-ji/](https://opusdei.org/zht/article/sheng-shi-li-hua-dai-dao-qi-ji/) (2026年2
月22日)